



НАЧАЛО нового сезона в рязанских театрах прошло под знаком активной подготовки к 60-летию Великого Октября и принятия новой Конституции СССР. Были показаны главные спектакли юбилейного года — «Кто, если не ты?» В. Суглобова в ТЮЗе, «Сказ о матери» В. Гаглоева в театре драмы (на снимке). Одновременно продолжались релетиции спектаклей, которые будут показаны в дни октябрьских праздников. Это — «Третья, патетическая» Н. Погодина в драмтеатре, «Мать» М. Горького в театре юного зрителя.

Нынешний сезон оказался «круглым» по счету для всех наших театров. В декабре отметит свое сорокалетие ТЮЗ. В 190-й год своего существования вступил Рязанский драматический, в десятый — театр кукол. Эти юбилеи коллективы также готовятся отметить новыми творческими достижениями.

Фото Ю. Жукова.

Рязанский театр драмы

19 Окт 1977